

# Врачебные будни

## Январь 2025

Из Владивостока телеграфируют, что местные морские врачи возбудили ходатайство об изменении матросской одежды введении во флоте на зимнее время для матросов нансеновской шапки, теплой куртки или полушубка кавалерийского образца и теплой обуви. Мотивируется это ходатайство тем, что в военном флоте наблюдается большое число простудных заболеваний, особенно среди уроженцев южных губерний.

Русский врач. 1910. № 7

Недоедание в губернской больнице

Отказ настоящего губернского собрания в увеличении ассигновки на содержание больных в губернской больнице, как нам передают, начинает сказываться очень своеобразно: местные больные начинают получать добавочную пищу от родных или же покупают ее на стороне. Насколько такой порядок соответствует правильному режиму лечения, предоставляем судить специалистам и губернской управе, но, очевидно, экономия имеет свой предел, который не преjdeши.

Вятская речь. 1910. 9 февраля

Китаянки-дантистки

Голос Порядка отмечает новое явление в провинции. 28 января в Ельце задержаны и препровождены во 2-ю часть города три китаянки-дантистки, которые ходили по дворам обывателей и предлагали свои услуги по излечению зубной боли, Документов они городовому не предъявили, поэтому и были препровождены в участок для выяснения личностей.

Голос Вятки. 1910. 19 февраля